

Élje át a középkori koronázó város hangulatát, sétáljon az egykori kis kanyargós utcácskákon. Hagyja, hogy a múlt megjelenjen és meséljen! Ismerje meg rejtett és látható értékeit, történelmi kincseit – mindezt másként, mint ahogy eddig megszokta!

### ÉLJÜK ÁT A TÖRTÉNELMET...

#### Királyi Napok - Táncra fel! (augusztus)

Ha augusztus, akkor Királyi Napok! A nyári hangulatot mi sem tehetné még forróbbá, mint a vidám, nyüzsgő, táncosokkal teli forgatag a belváros szívében. A királyi központban hat napig a zene és a tánc uralkodnak.

#### Történelmi Kavalkád- Irány a múlt! (augusztus)

Ha szeretne beleszöppenni a múltba, ha szeretne egy látványos felvonulás szereplője lenni, ha a Képes Krónika eseményeire kíváncsi – akár azért, mert ismeri, vagy éppen azért, mert még nem -, akkor Székesfehérváron a helye!



### TAPINTHATÓ TÖRTÉNELEM

#### Középkori Romkert - Nemzeti Emlékhely

A középkori Magyarország legfontosabb temploma, a Szűz Mária tiszteletére szen-



telt bazilika egykori falain belül sorsfordító események zajlottak. Itt koronázták királlyá államalapító Szent Istvánt és itt helyezték végső nyugalomra is. Hunyja le a szemét és képzeletben élje át a koronázási szertartások és esküvők pompáját! [www.szikm.hu](http://www.szikm.hu)

#### A Szent István Bazilika és altemploma

A Bazilika a 18. századi templomépítészet remeke, a magyarországi barokk egyik gyöngyszeme. Az altemplom boltozatos, középkori falai között őrzik III. Bélának és feleségének vörös márvány koporsóját. Egyedi szakrális értéket képvisel a királyi házaspár testének lenyomata. [www.szfvar.katolikus.hu](http://www.szfvar.katolikus.hu)

#### Egyházmegyei Múzeum

Szent István ezüst hermába foglalt fejereklyéje mellett további számos királyi kincset őriznek a Múzeum épületének patinás falai. [www.szfvar.katolikus.hu](http://www.szfvar.katolikus.hu)

#### Szent István Király Múzeum, Rendház

Ha évezredek kincsei között szeretne sétálni, kíváncsian felfedezve Fejér megye történelmi múltját, bepillantva a gazdag középkori emlékekkel rendelkező város eseményeibe, akkor feltétlenül nézze meg az 1993-ban „Európai múzeumok díjnyertese” Szent István Király Múzeumot.

#### Minden út Gorsiumba vezet!

Nem csak századokat, évezredek ugorhat vissza az időben, ha ellátogat Gorsiumba. A feltárt városfalak, kapuk, oszlopsorral díszített utcák, templomok, és középületek korabeli pompájának, csak a fantázia szab határokat. [www.szikm.hu](http://www.szikm.hu)

### MÚLTIDÉZŐ... - TÖRTÉNELMI TIPPEK

#### Titokkereső kalandjáték Székesfehérváron

Székesfehérvár történelmi belvárosában, egy kártyacsomag rejtélyes feladványai segítségével Ön is felfedezheti a múlt titkait, rejtelmeit.

Keresse a Tourinform Irodában!

[www.titkoshelyek.hu](http://www.titkoshelyek.hu)

